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خشم هواداران تاتنهام از کادر پزشکی
ــده  ــ ــنگین مواجه ش ــ ــگاه تاتنهام با ضربه‌ای س ــ باش
ــن تیم، به  ــ ــیمونز، هافبک خلاق ای ــ ــت؛ ژاوی س ــ اس
ــه فصل را  ــ ــی )ACL( ادام ــ ــی رباط صلیب ــ دلیل پارگ
ــان پیروزی  ــ ــت داد. این مصدومیت در جری ــ از دس
ــون رخ داد؛  ــ ــل ولورهمپت ــ ــپرز مقاب ــ یک بر صفر اس
ــس از یک فرود  ــ ــاله پ ــ ــه این بازیکن ۲۳ س ــ جایی ک
ــد و در حالی که بشدت  ــ ــیب ش ــ نامتعادل دچار آس
ــرد به بازی  ــ ــی تلاش ک ــ ــرای دقایق ــ ــید، ب ــ درد می‌کش

دهد. ادامه 
ــود مصدومیت  ــ ــش از خ ــ ــه بی ــ ــال، آنچ ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــکی  ــ واکنش‌ها را برانگیخت، نحوه برخورد کادر پزش
ــان می‌داد  ــ ــی نش ــ ــر تلویزیون ــ ــود. تصاوی ــ ــام ب ــ تاتنه
ــی از  ــ ــت آزمایش‌های ــ ــن تح ــ ــار زمی ــ ــیمونز در کن ــ س
ــیب مشخص  ــ ــدت آس ــ جمله پرش قرار گرفته تا ش
ــترده هواداران را در  ــ ــود؛ موضوعی که خشم گس ــ ش
ــبکه‌های  ــ ــواداران در ش ــ ــیاری از ه ــ ــت. بس ــ پی داش
ــه »بی‌تجربگی« متهم  ــ ــکی را ب ــ اجتماعی، کادر پزش
ــه وضوح درد  ــ ــد بازیکنی که ب ــ ــد بودن ــ ــرده و معتق ــ ک
ــت، نباید به ادامه فعالیت تشویق شود. ــ ــدید اس ــ ش

ــه تاتنهام  ــ ــده ک ــ ــادات در حالی مطرح ش ــ ــن انتق ــ ای
ــت و  ــ ــران مصدومیت مواجه اس ــ ــا بح ــ ــون ب ــ هم‌اکن
ــیب‌دیده‌اش به عددی دورقمی  ــ شمار بازیکنان آس
ــت. برخی هواداران حتی این وضعیت  ــ ــیده اس ــ رس
ــکی و  ــ ــاختاری در بخش پزش ــ ــف س ــ ــه ضع ــ را نتیج

ــته‌اند. ــ ــگاه دانس ــ مدیریتی باش
ــی، از پایان ناگهانی  ــ ــیمونز نیز در پیامی احساس ــ س
ــور در جام  ــ ــت حض ــ ــت دادن فرص ــ ــل و از دس ــ فص
ــت او می‌تواند  ــ ــرد. غیب ــ ــی ک ــ ــراز ناراحت ــ ــی اب ــ جهان
ــا در لیگ  ــ ــام برای بق ــ ــاش تاتنه ــ ــر بزرگی بر ت ــ تأثی
ــال حاضر در  ــ ــه در ح ــ ــد؛ تیمی ک ــ ــته باش ــ ــر داش ــ برت
ــات به امتیازات  ــ ــقوط قرار دارد و برای نج ــ منطقه س

ــاز دارد. ــ حیاتی نی
 

امباپه به ال‌کلاسیکو نمی‌رسد؟
ــوار خود با  ــ ــگاه رئال مادرید در ادامه فصل دش ــ باش
ــد؛ کیلیان  ــ ــده دیگر مواجه ش ــ ــر نگران‌کنن ــ یک خب
ــترینگ  ــ ــل مصدومیت از ناحیه همس ــ امباپه به دلی
ــت  ــ ــه فصل را از دس ــ ــت ادام ــ ــای چپ، ممکن اس ــ پ

 . هد بد
ــوی در دقایق پایانی دیدار مقابل  ــ ــتاره فرانس ــ این س
ــت تعویض کرد؛ مسابقه‌ای که  ــ رئال بتیس درخواس

ــاوی به پایان رسید. ــ در نهایت با تس
ــیب‌دیدگی امباپه جزئی  ــ ــد آس ــ در ابتدا تصور می‌ش
ــده در  ــ ــکی انجام‌ش ــ ــای پزش ــ ــد، اما آزمایش‌ه ــ باش
ــیب در  ــ ــان داد او دچار آس ــ ــاس نش ــ ــپ والدبب ــ کم
ــت. باشگاه در  ــ ــوس شده اس ــ عضله سمی‌تندینوس
ــن بازیکن  ــ ــرد وضعیت ای ــ ــمی اعلام ک ــ بیانیه‌ای رس
ــود، اما  ــ ــد ب ــ ــودی« خواه ــ ــد بهب ــ ــه رون ــ ــته ب ــ »وابس
ــت که او تمایلی به ریسک  ــ ــانه‌ها حاکی از آن اس ــ نش

ــی ندارد. ــ ــتانه جام جهان ــ در آس
ــانس قهرمانی  ــ ــرایطی که رئال مادرید عملاً ش ــ در ش
ــه عنوان  ــ ــلونا ب ــ ــت داده و بارس ــ ــگا را از دس ــ در لالی
ــت امباپه  ــ ــود، غیب ــ ــناخته می‌ش ــ ــی ش ــ ــی اصل ــ مدع
ــته  ــ ــر نتیجه‌گیری اهمیت داش ــ ــش از آنکه از نظ ــ بی
ــد بود. با این  ــ ــد، بر وجهه تیم تأثیرگذار خواه ــ باش
ــاس  ــ ــت او به دیدار حس ــ حال، کادر فنی امیدوار اس

ــد. ــ ــیکو در دهم مه برس ــ ال‌کلاس
ــانده در صورت  ــ ــه که تاکنون ۲۴ گل به ثمر رس ــ امباپ
ــب  ــ ــانس کس ــ ــت ش ــ ــداوم مصدومیت ممکن اس ــ ت
ــد. در غیاب  ــ ــت بده ــ ــوان آقای گلی را نیز از دس ــ عن
ــپانیول،  ــ ــواری را برابر اس ــ او رئال باید دیدارهای دش
ــویا و اتلتیک بیلبائو پشت سر بگذارد؛  ــ بارسلونا، س
ــم را در  ــ ــای این تی ــ ــه می‌تواند چالش‌ه ــ ــیری ک ــ مس

ــدان کند. ــ پایان فصل دوچن
 

 رشفورد قید دستمزد بالا را زد!
مارکوس رشفورد ستاره ۲۸ ساله، برای دائمی 
کردن حضورش در بارسلونا آماده است فداکاری 
مالی بزرگی انجام دهد. در حالی که هانسی 
فلیک پس از حذف از اروپا به دنبال خانه‌تکانی 
در لیست بازیکنان است، رشفورد که به صورت 
 قرضی در کاتالونیا توپ می‌زند، اصرار دارد در بارسا 

بماند. 
بر اساس گزارش موندو دپورتیوو، این مهاجم 
که تا سال ۲۰۲۸ با منچستریونایتد قرارداد دارد، 
حاضر است دستمزد ۳۲۵ هزار پوندی خود را به 
شکل چشمگیری کاهش دهد تا توافق ۳۰ میلیون 
یورویی بین دو باشگاه نهایی شود. رشفورد در 
بارسا آمار درخشانی ثبت کرده و با مشارکت در 
هر گل در هر ۸۹ دقیقه، مؤثرترین بازیکن لالیگا 
بوده است. خروج او، اولویت سرجیم راتکلیف 
 برای کاهش هزینه‌های یونایتد را نیز محقق 

خواهد کرد.
 

 داور خوش‌یمن اتلتیکو 
برای تقابل با آرسنال

دنی ماکله، داور سرشناس و ۴۳ ساله هلندی، 
قضاوت دیدار حساس رفت نیمه‌نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا میان اتلتیکومادرید و آرسنال را 
برعهده گرفت. این افسر پلیس هلندی در حالی 
در ورزشگاه متروپولیتانو سوت می‌زند که پیش از 
این ۷ بار برای شاگردان سیمئونه قضاوت کرده و 
کارنامه‌ای مثبت شامل ۳ برد و ۳ تساوی برای آنها 
رقم زده است. به‌یادماندنی‌ترین خاطره اتلتیکو 
با ماکله، پیروزی تاریخی مقابل لیورپول در آنفیلد 

)سال ۲۰۲۰( است. 
آرسنال در حالی به مصاف رقیب اسپانیایی می‌رود 
که تاریخچه داوری‌های ماکله نشان می‌دهد او 
برای »روخی‌بلانکو« داوری خوش‌قدم بوده است؛ 
موضوعی که می‌تواند از نظر روانی کفه ترازو را به 

نفع مادریدی‌ها سنگین کند.

دو تیم در لیگ 
قهرمانان اروپا 

۱۵ بار باهم 
دیدار کرده‌اند 

که ۹ مسابقه آن 
در ۹ فصل اخیر 
لیگ قهرمانان 

بوده است؛ از 
جمله پیروزی 

دو بر یک 
بایرن مقابل 

پاری‌سن‌ژرمن 
در مرحله 

ابتدایی این 
فصل

دوندۀ کنیایی 
»سباستیان 

ساوه« با ثبت 
زمان ۱ ساعت 

و ۵۹ دقیقه و 
۳۰ ثانیه موفق 

شد برای 
نخستین‌بار 

در یک رقابت 
رسمی، 

ماراتن را زیر 
دو ساعت به 
پایان برساند

ــی فوتبال اروپا  ــ ــرایط کل ــ با در نظر گرفتن ش
ــد می‌توان  ــ ــدون تردی ــ ــر ب ــ ــل اخی ــ در دو فص
ــرن مونیخ  ــ ــن‌ژرمن و بای ــ ــه پاری‌س ــ ــت ک ــ گف
ــن  ــ آماده‌تری  ،۲۰۲۶ و   ۲۰۲۵ ــال‌های  ــ در س
ــان بوده‌اند  ــ ــر در فوتبال جه ــ تیم‌های حاض
ــن هفته‌ها  ــ ــاده که ای ــ ــن دو تیم آم ــ و حالا ای
ــه را میخکوب  ــ ــود هم ــ ــای خ ــ ــا فوتبال زیب ــ ب
ــل جذاب  ــ ــمت از تقاب ــ ــد، اولین قس ــ کرده‌ان
ــی  ــ ــه نیمه‌نهای ــ ــت مرحل ــ ــود را در دور رف ــ خ
ــگاه  ــ ــا به میزبانی ورزش ــ ــگ قهرمانان اروپ ــ لی
ــزار می‌کنند. در  ــ ــس برگ ــ ــارک دپرنس پاری ــ پ
ــکلی  ــ ــن‌ژرمن به ش ــ ــی، پاری‌س ــ ــه قبل ــ مرحل
ــروزی چهار بر  ــ ــا پی ــ ــر ب ــ ــه و بی‌دردس ــ قاطعان
ــت و  ــ ــد لیورپول گذش ــ صفر در مجموع از س
ــر ۴ مقابل رئال  ــ ــری ۶ ب ــ ــرن مونیخ با برت ــ بای
ــز دیاز و  ــ ــس از دو گل دیدنی لویی ــ ــد پ ــ مادری
ــی تقابل  ــ ــات پایان ــ ــه در لحظ ــ ــکل اولیس ــ مای
ــا، به این  ــ ــم فوتبال اروپ ــ ــا پرافتخارترین تی ــ ب
ــت و این بار، شاهد تقابل  ــ مرحله رسیده اس
ــه‌های تهاجمی و جذاب لوییز انریکه  ــ اندیش

ــی خواهیم بود. ــ ــان کمپان ــ و ونس
ــان فصل  ــ ــوان قهرم ــ ــه عن ــ ــن‌ژرمن ب ــ پاری‌س
ــته لیگ قهرمانان اروپا، با پیروزی سه  ــ گذش
ــه مقابل آنژه پا  ــ ــر در بازی ابتدای هفت ــ بر صف
ــذارد. نتیجه‌ای  ــ ــاس می‌گ ــ به این تقابل حس
ــدول لیگ یک  ــ ــا در صدر ج ــ ــه جایگاه آنه ــ ک
ــش امتیاز فاصله نسبت به  ــ ــه را با ش ــ فرانس
ــرایطی  ــ ــرد و این تیم در ش ــ ــت ک ــ لانس تثبی
ــرن خواهد  ــ ــا بای ــ ــل ب ــ ــاده تقاب ــ ــده‌آل، آم ــ ای
ــتارگان  ــ ــدون حضور س ــ ــرد اما ب ــ ــد. این ب ــ ش
ــخلیا که  ــ ــورد؛ خویچا کواراتس ــ ــی رقم خ ــ اصل
ــا روی ۱۳  ــ ــگ قهرمانان اروپ ــ در این فصل لی
ــذار  ــ ــاس گل( اثرگ ــ ــش)۸ گل و ۵ پ ــ گل تیم
ــورد تاریخی فصل  ــ ــک گل با رک ــ بوده و تنها ی
ــا ۱۴ تأثیرگذاری  ــ ــه ب ــ ــان دمبل ــ ــته عثم ــ گذش
ــه دارد. انریکه در بازی ابتدای  ــ روی گل فاصل
ــتراحت داد اما  ــ ــتارگان خود اس ــ هفته، به س
ــت  ــ ــی‌ها اینجاس ــ ــی اصلی برای پاریس ــ نگران
ــد یا  ــ ــازی می‌رس ــ ــه این ب ــ ــا ب ــ ــا ویتینی ــ ــه آی ــ ک
ــای فصل  ــ ــا اینج ــ ــی ت ــ ــک پرتغال ــ ــر. هافب ــ خی

ــام خود  ــ ــا به ن ــ ــق را در اروپ ــ ــاس موف ــ ۱۳۷۰ پ
ــزان پاس  ــ ــترین می ــ ــه بیش ــ ــرده ک ــ ــت ک ــ ثب
ــا از فصل  ــ ــن در رقابت‌ه ــ ــح یک بازیک ــ صحی
۲۰۰4-۲۰۰3 به این سمت محسوب می‌شود. 
ــوش نیز  ــ ــن‌ژرمن مارکینی ــ ــان پاری‌س ــ کاپیت
ــا با رقم  ــ ــن را دارد ت ــ ــازی، فرصت ای ــ در این ب
ــود در لیگ  ــ ــتمین بازی خ ــ ــد و بیس ــ زدن ص
ــو کارلوس به  ــ ــا، با رکورد روبرت ــ قهرمانان اروپ
ــن برزیلی تاریخ  ــ ــوان باتجربه‌ترین بازیک ــ عن
ــل آمریکای  ــ ــابقات و دومین بازیکن اه ــ مس
ــترین بازی در لیگ قهرمانان  ــ جنوبی با بیش

ــری کند. ــ ــی براب ــ ــا پس از لیونل مس ــ اروپ
ــی  ــ ع فا د ــط  ــ خ و  ش  ــو ــ رکینی ما ــه  ــ لبت ا
ــل  ــ مقاب ــختی  ــ س ــب  ــ ش ــن‌ژرمن،  ــ پاری‌س
ــخ خواهند  ــ ــین بایرن مونی ــ خط حمله آتش
ــازی موفق  ــ ــز دیاز در این ب ــ ــت. اگر لویی ــ داش
ــود، برای  ــ ــاس گل ش ــ ــت پ ــ ــا ثب ــ ــه گلزنی ی ــ ب
ــه بازیکن با  ــ ــتین بار در تاریخ خود س ــ نخس
ــای این تیم  ــ ــذاری دورقمی روی گل‌ه ــ تأثیرگ
ــا دارد)هری کین ۱۳  ــ ــگ قهرمانان اروپ ــ در لی
ــذاری را  ــ ــه ۱۰ اثرگ ــ ــذاری و مایکل اولیس ــ اثرگ
ــه که  ــ ــز دیاز و اولیس ــ ــد(. به ج ــ ثبت کرده‌ان
ــد، هری کین  ــ ــرایطی ایده‌آل قرار دارن ــ در ش
ــترین گل زده  ــ تا اینجا با ۱۲ گل زده رکورد بیش
ــی در یک فصل  ــ ــط یک بازیکن انگلیس ــ توس
ــت.  ــ ــان اروپا را جابجا کرده اس ــ لیگ قهرمان
ــه حذفی  ــ ــازی اخیر مرحل ــ ــه در چهار ب ــ او ک
ــرده، فرصت برابری  ــ لیگ قهرمانان گلزنی ک

گزارش یک

اپیزود اول از نمایش فوتبال خالص

مچ‌اندازی غول‌های اروپا

برای اولین بار در تاریخ، پایان ماراتن زیر ۲ ساعت

روز رکوردشکنی در لندن

در یکی از تاریخی‌ترین رویدادهای 
دوومیدانی جهان، ماراتن لندن 
۲۰۲۶ با ثبت یک دستاورد بی‌سابقه 
شد؛  برگزار  جهانی  سطح  در 
رقابتی که نه‌تنها از نظر تعداد 
حیث  از  بلکه  شرکت‌کنندگان، 
کیفیت فنی و رکوردشکنی، در زمره 
ویژه‌ترین دوره‌های این مسابقه 
قرار گرفت. این دوره از رقابت‌ها 
با حضور بیش از ۵۰ هزار دونده از 

کشورهای مختلف جهان آغاز شد 
و خیابان‌های لندن بار دیگر به 
صحنه‌ای برای نمایش استقامت، 
اراده و رقابت تبدیل شد. مسیر ۴۲ 
کیلومتری از گرینویچ تا مقابل کاخ 
باکینگهام، شاهد حضور گسترده 
تماشاگران و فضایی کاملاً پرهیجان 
بود؛ جایی که دوندگان حرفه‌ای و 
آماتور در کنار هم یکی از بزرگ‌ترین 
رویدادهای ورزشی سال را رقم زدند.
اما نقطه عطف این دوره، شکسته 
شدن یکی از مهم‌ترین مرزهای 
تاریخ دو و میدانی بود؛ مرز دو 
ساعت در ماراتن. در بخش مردان، 

دوندۀ کنیایی »سباستیان ساوه« با 
ثبت زمان ۱ ساعت و ۵۹ دقیقه و ۳۰ 
ثانیه موفق شد برای نخستین‌بار در 
یک رقابت رسمی، ماراتن را زیر دو 
ساعت به پایان برساند و نام خود 
را در تاریخ این رشته ثبت کند. این 
دستاورد، موجی از شگفتی در میان 
کارشناسان و رسانه‌های ورزشی 
جهان ایجاد کرد و به‌عنوان یکی از 
بزرگ‌ترین رکوردشکنی‌های تاریخ 
ورزش استقامت شناخته شد. در 
همین رقابت، »یومیف کجلچا« نیز 
با زمان ۱ ساعت و ۵۹ دقیقه و ۴۱ 
ثانیه عملکردی در سطح فوق‌العاده 

ثبت کرد و او نیز از مرز دو ساعت 
عبور کرد؛ اتفاقی که نشان داد 
سطح رقابت در این دوره به شکل 
کم‌سابقه‌ای ارتقا یافته است. حتی 
نفرات بعدی نیز زمان‌هایی نزدیک 
به رکوردهای جهانی قبلی ثبت 
کردند و عماً این دوره به یکی از 
سریع‌ترین ماراتن‌های تاریخ تبدیل 

. شد
در بخش زنان و رقابت ویلچر نیز 
سطح فنی بسیار بالا بود و رقابت 
نزدیکی میان مدعیان اصلی شکل 
گرفت. شرایط آب‌وهوایی مناسب 
لندن نیز به ثبت رکوردهای بهتر 

کمک کرد و دما حدود ۱۸ درجه 
اعام شد. در کنار  سانتی‌گراد 
جنبه ورزشی، ماراتن لندن ۲۰۲۶ 
همچون سال‌های گذشته نقش 
مهمی در فعالیت‌های خیریه ایفا 

کرد و میلیون‌ها پوند برای اهداف 
شد.  جمع‌آوری  انسان‌دوستانه 
حضور چهره‌های مشهور ورزشی 
و هنری نیز جذابیت این رویداد را 

دوچندان کرده بود.

نتایج غیرمنتظره هفته اخیر لیگ 
برتر انگلیس و پیروزی تیم‌های 
تاتنهام، وستهم و ناتینگهام فارست، 
معادلات انتهای جدول را به شکلی 
دراماتیک تغییر داده است. در حالی 
که پیش از این تصور می‌شد نبرد 
برای بقا تنها میان چند تیم محدود 
است، اکنون تحلیل‌های آماری 
نشان می‌دهند که حتی غول‌های 
نوظهوری مانند نیوکاسل یونایتد 
نیز از خطر سقوط در امان نیستند.

سناریوی سیاه برای کلاغ‌ها
یک متخصص داده‌های فوتبالی با 
تحلیل تمامی مسابقات باقی‌مانده، 
مدعی شده است که تیم ادی هاو 
ممکن است در کنار برنلی و ولوز، 
مسافر چمپیونشیپ شود. نیوکاسل 
که در چهار بازی اخیر خود تن 
به شکست داده، در صورتی که به 
ناتینگهام فارست و وستهم ببازد 
و از دیدارهای مقابل برایتون یا 
فولام تنها یک امتیاز کسب کند، 
در وضعیت قرمز قرار خواهد گرفت.
مستقیم  رقبای  میان،  این  در 
نیوکاسل نیز باید نتایج خاصی را 

بزنند: رقم 
ناتینگهام فارست: باید نیوکاسل 
را شکست داده و سه امتیاز دیگر 
از بازی‌های دشوار مقابل چلسی، 

منچستریونایتد یا بورنموث کسب 
. کند

وستهم: باید در سنت‌جیمز پارک 
پیروز شود و در سایر دیدارها، از 
جمله تقابل با آرسنال مدعی، 

امتیازات لازم را جمع‌آوری کند.
تاتنهام: که به تازگی اولین برد خود 
در سال ۲۰۲۶ را جشن گرفته، باید با 
حفظ این روند، اختلاف تفاضل گل 
۶ امتیازی با نیوکاسل را جبران کند.

اعداد و ارقام چه می‌گویند؟
ی  ی‌ها ز شبیه‌سا س  سا ا بر 
کامپیوتری، احتمال سقوط نیوکاسل 
با کسب ۴۳ امتیاز وجود دارد؛ 
اتفاقی که در تاریخ لیگ برتر بسیار 
نادر است. با این حال، تحلیل‌های 
سایت OPTA  نشان می‌دهد که 
احتمال وقوع این فاجعه برای 
کلاغ‌ها تنها ۰.۷ درصد است. در 
مقابل، تاتنهام با ۵۸.۹۹ درصد و 
وستهم با ۳۷.۹۴ درصد، همچنان 

اصلی‌ترین کاندیداهای سقوط به 
دسته پایین‌تر محسوب می‌شوند.

نبرد بقا در حساس‌ترین لحظه
جدول رده‌بندی نشان می‌دهد که 
از کریستال پالاس رده سیزدهمی تا 
تاتنهام در رده هجدهم، همگی در 
منطقه‌ خطر حضور دارند. اگرچه 
سقوط نیوکاسل از نظر ریاضی 
هنوز یک »احتمال ضعیف« )۱ در 
۲۶۵۰ شبیه‌سازی( تلقی می‌شود، 
اما افت فاحش عملکرد این تیم 
در هفته‌های اخیر، هواداران را به 

شدت نگران کرده است.
در نهایت، سرنوشت لیگ برتر 
۲۰۲۶ به مویی بند است؛ جایی 
که یک لغزش از سوی نیوکاسل 
و تداوم بیداری تاتنهام و وستهم، 
می‌تواند یکی از غیرمنتظره‌ترین 
سقوط‌های تاریخ فوتبال جزیره 

را رقم بزند.

آیا نیوکاسل در آستانه یک سقوط تاریخی قرار دارد؟

شوک بزرگ در لیگ جزیره

سوژه

اتفاقات پرحاشیه دیدار اوئسکا 
ن  ستبا ا  ، سا گو ا ر سا ل  ئا ر و 
آندرادا، دروازه‌بان ساراگوسا را 
از سنگین‌ترین  در آستانه یکی 
محرومیت‌های فصل قرار داده 
است. این دروازه‌بان آرژانتینی 
پس از درگیری فیزیکی با خورخه 
پولیدو، کاپیتان اوئسکا، اکنون 
با خطر محرومیتی تا سقف ۱۵ 
مسابقه مواجه است؛ مجازاتی که 
می‌تواند تأثیر جدی بر ادامه فصل 

باشد. تیمش داشته 
ماجرا از جایی آغاز شد که آندرادا، 
که پیش‌تر یک کارت زرد دریافت 
کرده بود، نسبت به تصمیم داور 
اعتراض کرد و در ادامه با پولیدو 
وارد تنش شد. داماسو آرسدیانو، 
داور مسابقه، با نشان دادن کارت 
زرد دوم، او را از زمین اخراج کرد. 
با این حال، اتفاق اصلی پس از 
اخراج رخ داد؛ جایی که آندرادا 
کنترل خود را از دست داد و با 
حرکتی تهاجمی و ضربه‌ای شدید 
به صورت پولیدو، او را به زمین 
انداخت. طبق گزارش رسمی داور، 
این ضربه باعث ایجاد کبودی 
)هماتوم( در گونه چپ بازیکن 
اوئسکا شده است؛ جزئیاتی که 
نقش تعیین‌کننده‌ای در میزان 

محرومیت دارد.

آیین‌نامه   ۱۰۳ ماده  اساس  بر 
انضباطی فدراسیون فوتبال اسپانیا، 
در صورتی که برخورد فیزیکی بدون 
آسیب‌دیدگی باشد، محرومیتی 
بین ۴ تا ۱۲ جلسه در نظر گرفته 
که  شرایطی  در  اما  می‌شود. 
این اقدام منجر به مصدومیت 
شود، دامنه مجازات به ۶ تا ۱۵ 
آنجا  از  افزایش می‌یابد.  بازی 
که داور مسابقه به صراحت به 
آسیب‌دیدگی پولیدو اشاره کرده، 
احتمال اعمال محرومیتی نزدیک 
به سقف این بازه وجود دارد. 
همچنین یک جلسه محرومیت 
به دلیل اخراج با دو کارت زرد نیز 
به این تعداد اضافه خواهد شد.
با این حال، عواملی وجود دارند 
ین  ا کاهش  در  نند  می‌توا که 
مجازات مؤثر باشند. آندرادا پس از 
بازی با ابراز پشیمانی علنی، رفتار 
خود را غیرقابل توجیه دانست و از 

پولیدو عذرخواهی کرد. عاوه بر 
این، نداشتن سابقه تخلفات مشابه 
در کارنامه حرفه‌ای او می‌تواند به 
عنوان یک عامل تخفیف در نظر 
گرفته شود و حتی محرومیت را 
به حدود ۱۰ مسابقه کاهش دهد.
مرور نمونه‌های مشابه در فوتبال 
اسپانیا نشان می‌دهد که چنین 
رفتارهایی معمولاً با محرومیت‌های 
سنگین همراه بوده‌اند. از جمله، 
دیدار  در  په‌په  خشن  حرکت 
رئال مادرید و ختافه که ۱۰ جلسه 
محرومیت به دنبال داشت، یا 
ضربه معروف خرمان بورگوس که 
با ۱۱ جلسه محرومیت مواجه شد.

قرار است طی روزهای آینده حکم 
نهایی کمیته انضباطی اعلام شود؛ 
تصمیمی که نه‌تنها برای آندرادا، 
بلکه برای آینده رقابتی ساراگوسا 
در ادامه فصل نیز اهمیت زیادی 

خواهد داشت.

سایه محرومیت سنگین بر سر دروازه‌بان خشمگین

مشت جنجالی و احتمال محرومیت تا ۱۵ جلسه
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دو و میدانی

ــکی  ــ ــی متوالی لواندوفس ــ ــج گلزن ــ ــا رکورد پن ــ ب
ــال‌های ۲۰۱۶ و ۲۰۱۸ را دارد‌. در ابتدای  ــ در س
ــود را در  ــ ــه قهرمانی خ ــ ــه بایرن مونیخ ک ــ هفت
ــجل کرده، با حضور بازیکنان  ــ بوندسلیگا مس
ــب افتاده  ــ ــه گل از ماینتس عق ــ ــره با س ــ ذخی
ــا تعویض‌های کمپانی،  ــ بود اما در بین نیمه ب
ــه پیروزی  ــ ــرد و بایرن ب ــ ــر ک ــ ــازی تغیی ــ روند ب

رسید.  ۳ -۴
ــای تکراری  ــ ــی از بازی‌ه ــ ــز یک ــ ــدار نی ــ ــن دی ــ ای

ــان اروپا بوده  ــ ــگ قهرمان ــ ــول اخیر لی ــ در فص
ــان اروپا ۱۵  ــ ــگ قهرمان ــ ــم در لی ــ ــت؛ دو تی ــ اس
ــابقه آن  ــ ــد که ۹ مس ــ ــدار کرده‌ان ــ ــار باهم دی ــ ب
ــت؛  ــ در ۹ فصل اخیر لیگ قهرمانان بوده اس
ــرن مقابل  ــ ــر یک بای ــ ــروزی دو ب ــ ــه پی ــ از جمل
ــن  ــ ای ــی  ــ ابتدای ــه  ــ ــن‌ژرمن در مرحل ــ پاری‌س
ــس از دو  ــ ــز دیاز پ ــ ــه لویی ــ ــبی ک ــ فصل؛ در ش
ــن روی  ــ ــاند، با تکل خش ــ ــه ثمر رس ــ گلی که ب
ــازی اخراج  ــ ــی از زمین ب ــ ــرف حکیم ــ ــای اش ــ پ

ــخ در پنج بازی  ــ ــد. در حقیقت بایرن مونی ــ ش
ــه برد  ــ ــن‌ژرمن ب ــ ــل پاری‌س ــ ــود مقاب ــ ــر خ ــ اخی
ــترین رکورد شکست متوالی  ــ ــیده که بیش ــ رس
ــگ  ــ ــم در لی ــ ــک تی ــ ــل ی ــ ــن‌ژرمن مقاب ــ پاری‌س
ــود. البته  ــ ــوب می‌ش ــ ــا محس ــ ــان اروپ ــ قهرمان
ــه یک‌چهارم  ــ ــروزی در مرحل ــ ــه انریکه با پی ــ ک
ــابقه برد  ــ ــگاه‌ها، س ــ ــام جهانی باش ــ نهایی ج
ــن‌ژرمن  ــ ــی در پاری‌س ــ ــرن کمپان ــ ــل بای ــ مقاب

را دارد.

برش

شوک به نیمکت باوارایی‌ها

ونسان کمپانی سرمربی بایرن مونیخ، به دلیل محرومیت 
قادر نخواهد بود در دیدار رفت نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان 
مقابل پاری‌سن‌ژرمن روی نیمکت تیمش بنشیند. اعتراض 
شدید کمپانی به داوری در جریان بازی با رئال مادرید )پس 
از گل امباپه و نادیده گرفته شدن خطا روی استانیشیچ(، 
سومین کارت زرد فصل را برای او به همراه داشت تا 
محرومیت خودکار شامل حالش شود. کمپانی که پیش از 
این مقابل آرسنال و پی‌اس‌وی نیز اخطار گرفته بود، این 
قانون را »سختگیرانه« توصیف کرد. با این حال، سرمربی 
بلژیکی بایرن مجبور است از روی سکوهای پارک‌دوپرنس 
هدایت تیمش را دنبال کند و تنها در بازی برگشت در آلیانز 

آره‌نا می‌تواند به نیمکت بازگردد.

خویچا کواراتسخلیا، ستاره پاری‌سن‌ژرمن در نشست خبری 
پیش از جدال حساس با بایرن مونیخ، از آمادگی کامل 
بدنی و روانی تیمش خبر داد. برنده توپ طلا و ستاره 
پاریسی‌ها معتقد است زیر نظر لوییس انریکه، بویژه در 
فاز دفاعی، پیشرفت چشمگیری داشته است. او با تمجید 
از مانوئل نویر به عنوان یک »اسطوره«، تأکید کرد که پاریس 
ترسی از تکرار گلزنی به او ندارد. »کوارا« رابطه صمیمانه 
با عثمان دمبله و جو خانوادگی رختکن را رمز موفقیت 
فعلی تیم دانست و مدعی شد علی‌رغم خستگی ابتدای 
فصل، اکنون پی‌اس‌جی در اوج آمادگی است تا با حمایت 
هواداران در پارک‌دوپرنس، گام بلندی برای دفاع از عنوان 

بردارد. قهرمانی 

کواراتسخلیا: پاریس به یک خانواده تبدیل شده


